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1. H emtéyvvon evog copatog oe evbeia tpoytd £xet pétpo 2 m/s2 ko el v 101 popd pe To ddvooua g
aPYIKNG TXOTNTOS. OEPNOTE TNV APYIKN POPA TNG TOYVTNTOC OETIKT.

To pétpo g apykng ToHTNTES TOL CAOUATOG EIval 5 m/s.

(o) No. cOUTANPDOGETE TOV TO KATW TIVOKOL.

a/a 1(s) u (m/s)
0
2
3
7
12
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(B) Amo T1c TYéC TOL Tivaka Vo YapAEETE TN YPOPIKT TOPACTUCT TG TOYVTNTOG (G GLVAPTIOT TOV XPOVOUL,
u=f(t).

(7) No e&nynoete pe moo TpoOmo UropoVE VoL DVITOAOYICOVLE TNV EMTAYVVOT TOL CAOUOTOS YPNCLOTOLDOVTOG
™ Ypaeikn Topdotacn u=f(t).

(0) Na eEnynoete to €ld0g Tng Kiviong Tov CAOUATOG.

2. H gmtdyvvon evog ohpatog og evbeia tpoyld £xet pétpo 2 m/s2 kot el apyka avtifen eopd pe to
SIVLG O TNG OPYIKNG TaXDTNTOAS. OE®PNOTE TNV APYIKN POPA TNG TaXVTNTOG OeTIK.

To pétpo g apykng TayvTNTOG TOV GOUATOG gival 20 m/s.

(o) No. coUTTANPOCETE TOV TO KATW TIVOKOL.

a/a t(s) u (m/s)
0
2
4
8
10
15
20
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(B) Amo Tic TIéG TOL TvaKa VoL YapAgETE TN YPAPIKT TOPAGTOCT) TS TAXDTNTOS MG CLVAPTNON

ToV Ypovov, u=f(t).

(7) Na eE€nynoete pe mo1o TpOTo UTOPOVUE VO VITOAOYICOVLE TNV EMTAYLVGT] TOV GOUOTOS YPTCLOTOIDVTOG
N Ypaeikn Topdotacn u=f(t).

(0) Na e€nynoete to €id0g Tng Kiviong Tov COUATOG.



3. H kivnon evéc odpatog meprypapetor ond v e€icmon U =-15+ 3 t, pe povadeg oto S.1.

(a) Na yapda&ete ) ypoaen mapdotoon U=f () , yio to ypovikd didotue 0<t<10s.

(B) Na gpunvedoete v Kivnomn Tov 6OUATOC, Y10, TO ¥povikd dtdotnue 0<t < 10s.

(y) Atveton 6T1L 1 apykn Béom Tov cduATOg Elvan To onpeio avaeopds, Xo= 0. Na ypayete T oyéon X = f (1),
7oV divel T 0éom Tov copaTog KGOE oTIYUN.

(8) Na yopa&ete ™ ypapikn mapdotacn X = f (t) , yio to ypovikd dtdomuo 0 <t<10s.

4. H ypoikn mopdotact diyvel TNV TayDTNTO UE TO ¥POVO Y10, £VO GO TOV Kiveital o€ gubeia TpoyLd.

u (m/s)
3

10

» t(s)
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(0) No vTohoyioETE TNV EMLTAYVVOT] TOV GOOTOC, YPNCIUOTOLDVTAG T1 YPOUPIKT| TAPAGTUOT).

(B) Na e€nynoete oo €lval 1) ETITAYVVOT TOL COLOTOG TN POVIKT OTIYUN t=2s.

(Y) No vtoAoyicete TN HETATOMIGT TOV CAOUATOS GTO YPOVIKO dtdotnua 0<t<2s.

(6) Na voloyicete T UETATONION TOV GMUATOG GTO XPoviKo ddotnua 0<t<6s.

(¢) Na vtoloyiceTe 10 S1AGTN O TTOL KAAVWYE TO CMWLO 6TO YPpoviKd dtdotnua 0 <t <65S.

(67) No ypayete v e€iomon TG TayDTNTOC TOV GMUATOC MG GLVAPTNGT TOL Xpovov, u=f(t).

(©) Eivou dedopévo OTL TN YPOVIKY GTIYUN UNOEV TO SO TEPVE amd TO onueio avapopdc, x=0.

Na ypayete v e&icwon g BEcnE ToL COUATOG G GLVEPTNOT TOL XPpdvov, x=f (1).

(M) Na yapda&ete o fabuoroynuévoug dEoveg ™ ypagikn mapdotacn x= T (t) yia to didopua 0<t <6 S.
(0) Na yopa&ete v gubeia kivnong (x- GEova) Kot va GNUELOGETE TIG BEGEIC TOL CAONOTOS TIG XPOVIKEG
otiypés, t=0,25s,4s Ko 6 s.

5. H ypagwkn mapdotoon delyvel TNy emttdyvvon Le To xpovo Yo Eva cmdpo Tov Kiveital og gubeia tpoyd. To
oopo €Yl apykn ToydTTe PETPOL 40 m/s Kot Gopd TNV 1810 E TNV OPYIKT ETLTAYLVOT).
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(a) No vrohoyioete TV ToyOTNTO TOV COUOTOG TIG YPOVIKEG oTiypés () t=2's, (i) t =4 s ko (i) t =6 S.
(B) Na yopd&ete ) ypapikn Tapdotacn TG TaXDTNTOC GE GUVAPTNGT UE TO YPOVO 6T0 ddotnua 0 <t <6 's.

6. (o) No dratumdoete To 6g0TEPO VOLO ToL NevTmva.

(B) To apa&axt oto oynfuo, palag 0,8 Kg, eivar apyikd akivnto o optldviia emQAavELR TOV OV TOPOVGIALEL
tp1ég. Tn ypovikn otyun t = 0 Ko petd d€yeton tnv enidpaocn otabepnc dvvaunc, otnv opilovria dievbuvon
pog ta de€id, pétpov 2 N.

No vroAoyicete:

(i) T emtdyvvon OV ATOKTE TO GOUA.

(ii) To d1doTnUO TOVL BLAVVEL TO COUN UEYPL TN YPOVIKN oTIyuq t =5 s.
(iii) Tnv TaydTTA TOL COUNTOC TN XPOVIKN GTIYU t =35 s,

7. To ToudaKL Tov GYNUATOG GEPVEL TO KIPDTIO aok®VTg otafepn dOvaurn 6to oxowvi (apeAntéag palag).
To kifdtio Kveitan pe oTadepn) ToyvTNTO L=2M/S.

(o) No oyedldoete Tig SUVALELG TOL AGKOVVTOL GTO KIBAOTLO.

(B) Na e&nynoete mOGO givol 10 HETPO TNG CVVIGTOUEVNC SVVAUNG TOV OOKELTAL 6TO KIPDTIO.

(Y) No voAoyicete OAEG TIC SUVANELC TOV AGKOVVTOL 6TO KIFMTLO.
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8. To o1depévio ocdpe A GTO OY1LL0L IGOPPOTIEL.
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(o) [Toom elvar | cvvicTapévn dvvaun oto copa; EEnynorte.
(B) Na oyedidoete OAEG TIC SUVALELS TOV ACKOVVTOL GTO GIOEPEVIO GO
() Moteg amd avtég TIg dSuVAELS Eival duVAELS TEdTOV;

9. (Avvapeig kot dgvTEPOG Vopog Tov Nevtova — Kiviion avelkvotipa)

"Evag avelkvotpag palog 740 kg petapépet 3 dropo pe cuvolikn pala 260 kg. Noa vroloyicete tnv tdon
TOV GUPHOTOCYKOVOV (Tov Bempolpe afapég) oTig e&Ng TEPITTOCELS:

(o) O aveixvotipog KatePaivel e otabepn) taydTnTa UETPOL 4 M/s.

(B) O avelkvotipag avePaivel pe otabepn ToydTnTe, LETPOL 4 M/s.

(y) O aveikvotipag ovePaivel Kot ETITOYOVETOL LE ETTAYLVOT LETPOV O = 2 M/S2.

(6) O avelkvotipag KoTePfaivel Kot emitoyhVETOL UE EMLTAYLVOT LETPOL o = 2 m/s2.

(g) O avelkvotpag avePaivel Kot emiPpaddveTor pe emTayvvon o = 2 m/s2.

(©) O avelkvotpag katePaivel kot emPpadvveral pe emtdyvvon o = 2 m/s2.

(Amavnon. (o) 10000 N, (B) 10000 N, (y) 12000 N, (3) 8000 N, (£) 8000 N, ({) 12000 N)

10. (Avvapeig ko d€0TEPOG vopog Tov Nevtwve — Kiviien avelkvotipa)
Y10 oynua to woudi palog 50 kg otéketon mave o€ £va, Luyo, mov petpd Papog. O Luyog Ppicketar 610 TOTOU
€VOG OVEAKVOTT PO



No vroroyicete v £vdeitn tov {uyol oTic €ENG TEPIMTOGELS:

(o) O avelkvotipog enttoyvveTal Pe emrdyvvon pétpov 1,5 m/s2 tpog 1o Tovem

(B) O aveikvotipag emttoybveTal pe emttdyvvon pétpov 1,5 m/s2 mpog to KaTm

(7) O avehkvotipog Kiveitol pe otabepn TaydTNTO EITE TPOG TO TAV® EITE TPOC TO KATW

(0) O avelkvotipag Kiveital pe eAedBepn mtdom eEautiog atuynuaTog 6Tov KOPETAL TO GUPHATOCKOVO.
(Amavnon. (o) 575 N, (B) 425 N, (y) 500 N, (6) pnoév N)

10a. Mia pnyovikdg avelkvotpov palag m tpoomadel va kabopioet ™) péyiom pdla mov pmopel va deytel
0 OVEAKLOTNPOG TNG SITAMVIG EIKOVAG Yl VO Agttovpyel pe acpdieia. O aveikvompag éxet pala M =100 kg
KoL KIVELTOL TPOG TO TTAV®D Yl xpovikd dtdotnua 5s. H taydmra tov petaPdiietal 0nmg gaivetal otny mio
KaT® Ypapkn mapdctacn u = f{(t).
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(o) No oyed100€TE GTO OYNUO TIG OVVALELS TOV OGKOVVTOL GTHV UNYAVIKO.

(B) Na ypawyete v e&icmomn 1oL TPOKVITEL Y10 TIG SOVVAUELS TOV AGKOVVTOL GTNV UNYOVIKO GTO ¥POVIKO
dtbotuo 0 <t < 5s.

(Y) No oyedldoete Tig SUVALELG TOL OOKOVVTOL GTOV OVEAKVGTIPA.

(0) Amo6 ™V o TAV® YPOPIKT TOPACTOGT, VO VTOAOYIGETE TNV EMTAYVVGT TOL

OVEAKLGTH PO 6TO YPpoviKo ddotnuo 0 <t < 5s.

(g) Na ypdyete Vv €&ioc®on OV TPOKLRTEL Y1a TIG SOLVALELS TTOV AGKOVVTOL GTOV OVEAKVGTIPA GTO YPOVIKO
dwotnua 0 <t <S5s.



(©) Av n péyrot tdom mov umopel va avtéEet To vijpa etvan pétpov Tmax= 6000 N , va vmoroyicete tnv
péyot pélo SOV TV avlp®OT®V TOV UTOPOVY TAVTOYPOVA VO YPTGLLOTOMNGOLY TOV AVEAKVGTIPO LLE
0CQPAAELD.

10b. 210 mopakdtom Siirypappo @aivetol 1 Ypopikn topdotoon g toxdtnTog L o€ oxéon pe to xpdvo t, v = f
(t), Yo éva codpo oL Kiveitot evBvypoupa.
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a. Na eptypayete 1o €100¢ TG Kiviomg TOV GOUATOG GTA. TO KAT® YPOVIKA SIOGTAILOTOL
i.0s-4s, ii.4s—-8s, iii. 8s-10s.

B. No vroAoyicete TNV ENLTAYVVOT TOV GMUATOC TN YPOVIKN OTIyUn t =3 s.

v. No vtoloyicete 10 UETPO TNG UETATOTIONG TOV CAOUOATOG Y10 TO ¥POVIKO SLAGTNUA
0 - 10s g kivnong Tov.

11. (Avvapeis ko 0e0TEPOS VOROG TOV NevT@Ve — AV0 CONATA 6E ETAPT)
Avo copoto A kot B pe pdleg ml ko m2 Bpickovral 6€ enapn mdveo g optlovTio ETPAVELL TOV OEV
napovotdlel Tp1éc. 1o copa A ackeitol otabepn opilovrio dvvaun pétpov F, dmwg deiyvel to oynua 1.

2xnual
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(o) No onueidoete og eAevfepa darypapLata T1g SQUVALELS TOVL AGKOVVTOL 6T0 dVO copate A kot B.

(P) Na vtoloyioete T0 PETPO TNG EMTAYVVONS TOV COUATOV, GE GLVAPTNOTN TOV peyeddv ml, m2 kot F.

(Y) No vohoyicete T0 HETPO TNG SUVATNG TTOL OOKEL TO £VO GO 6TO GALO, GE GLVAPTNOT TOV

peyebov ml, m2 ko F.

(0) Na e&nynoete ndg Oa aALaEovV 01 o Tave amovtioelg oto epotipata (B) kot (y) av n ddvaun acknbei
010 copa B, 6w deiyvel 1o oynua 2.
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12. (Avvapeig kot dg0TEpOG Vvopog Tov Nevtova — Kiviion copdtov pe m fondcia tpoyoriog)

10 oynua 1 Tpoyoiio etvar aklovntn , afapng kot to copata A Kot B éyovv palec ml ko m2 avtictotya.
Ta copata cuvodovta pe pun ehactikd kot afapés vipa. Atvetar 6tt ml > m2. T otrypn t = 0 Ta copaTo
agnvovtal vo KivnBohv amod v npepio.

-B

(o) No vtohoyicete TV ENTAYLVOT] TOV COUATOV, G GLVAPTNON TV peEYeddY ml, m2 Kot TG emrdyvvong
¢ Poapdtnrag g.

(B) Na vroloyicete TV TdOT TOV VAHOTOG, GE CLVAPTNON TV peYeBdY ml, m2 Kot Tng EMTAYLVONG TNG
Bapdtnrag g.

(Y) No vohoyicete 10 HETPO TNG TOYLTNTAG TOV COUAT®V OTOV dtavdcovy to kabéva 0,40 m and  otryun t
=0, dedouévov 6Tt ml = 0,5 kg, m2 = 0,4 kg, g =10 m/s2.

12a. Zopo palog 2 kg Ppioketon apykd akivnto og Agio opldvtio eminedo. Tn ypovikn otiyun
t=0 s aokeitan 6° owto 1 dvvaun F1 6mwg eaivetar oo mo kétom oyfuo. Tn ypovikny otiyun t=6sn
TOYOTNTA TOL COUOTOG YiveTan 12 m/s.

a. Na ovopdoete 10 £100¢ TG Kivnong mov eKTEAEL TO GOO GTO TPAOTA 6 S TNG Kivnong Tov. Na
OIKOLOAOYNGETE TNV AMAVINGN GOC.

B. i. Na vroAoyicete TNV €MTAYLVON TOV ATOKTH TO OO VIO TNV eMidpacn ¢ dvvaung F1.
ii. Na vrohoyioete to uétpo g ddvaung F1 mov aokeital 610 cdpa.

iii.Na vrodoyicete v omdcTacn mov Ha S1ovicEL TO GOUN 6TA TPAOTO 6 dEVTEPOLETTA

™G Kivnong Tov.



